    28 марта в ГБОУ «СОШ №4 с.п. Плиево им. М-С. А. Плиева» прошло очередное занятие «Россия — мои горизонты» по теме: «Россия ресурсная: узнаю о профессиях и достижениях в нефтегазовой области».
   Нефтегазовая промышленность развивается очень быстро. И перед ней стоят новые вызовы — сегодня около 60% нефти в России относится к трудноизвлекаемым запасам. Эксперты говорят, что время «лёгкой» нефти, когда она буквально фонтанировала, осталось в прошлом. Что это значит для вас? Что вместе с новыми вызовами в этой отрасли открываются и новые перспективы. Сегодня отрасли нужна цифровизация и новые технологии, молодые умы и золотые руки, чтобы добыча нефти была максимально экологичной и рациональной.
[bookmark: _GoBack]    Во время занятия ребята смотрели видео, играли в интерактивы «Было/стало», восстанавливали в хронологической последовательности факты из истории нефтеперерабатывающей отрасли. Вместе с классными руководителями восстанавливали карту профессий. Учащимся раздали справочник профессий, из которого ребята узнали много нового.
  Дети убедились, какая мощь заключена в нефтегазовой отрасли, и как много она значит для России. Обучающиеся познакомились со специалистами, которые работают в сфере нефти и газа, узнали многое из истории нефтегазовой отрасли, разобрались в том, как происходит добыча нефти и газа, и какие профессионалы в этом участвуют.
   Полученные знания помогут определиться обучающимся с направлением и их будущей профессией.
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